2009年7月22日 星期三

# Sports 体育新闻

# 小贝遭银河队球迷狂嘘辱骂 引扁子,回家吧

当贝克汉姆重返洛杉矶后,他发现这里已经从"天堂"变成了"地狱":从前的欢呼和掌声没有了,取而代之的是谩骂和嘘声。北京时间7月20日上午,小贝所在的洛杉矶银河队进行了一场热身赛,对手恰恰是他过去几个月效力的AC米兰队。面对小贝这个"叛徒",上万名美国球迷用震耳欲聋的嘘声让他丢尽了颜面。

#### 尴尬场面

### 辣妹目睹老公被辱

自从小贝抛弃银河队转投AC米兰队之后,洛杉矶球迷对这位帅哥可以说恨之人骨。虽然租借期满后,小贝如约回到了银河队,但球迷们仍然无法原谅这个叛徒"。

7月20日上午,洛杉矶银河队在主场与AC米兰队进行了一场热身赛,这是小贝回到美国后的首个主场比赛。当红杏出墙"的小贝和第三者"AC米兰队同时出现时,洛杉矶球

迷更是无法容忍。从小贝本场比赛第一次触球开始,看台上就有嘘声响起,他第一次发角球也同样招来了嘘声。球迷们打出了各种侮辱小贝的标语,比如 Gohomefraud!(骗子,滚回家吧)";23,Repent23号,忏悔吧)"等等。值得一提的是,辣妹维多利亚和好友汤姆·克鲁斯到现场为小贝助阵,谁料却遭遇了这尴尬的一幕,让辣妹很是难堪。

#### 两手准备 🗢

### 小贝准备再次出逃

早在返回美国之前,小贝就曾公开表示过,他想留在 AC米兰队而不想回到银河队。但因为银河队执意要他归队,合同在身的小贝不再是身在一个人。然而,小贝一直是身田邮报》后在汉"。英国每日邮报》和一个人,英国的场都向小贝抛来季的英超的刺队都向小贝抛来季的英超、数请他征战新赛季的英超、数请他征战新赛季的英超利亚已经在伦敦开始为孩子们找

学校。而小贝的回答比较模糊: "我一定会认真考虑来自英超球队的邀请。"而在当天的赛后新闻发布会上,AC米兰队新帅莱昂纳多也希望小贝能够再进圣西罗"在他为AC米兰队效力时,他表现出了极好的状态。如果他能够加入到我的战术体系中,那是再好不过了。"不过,小贝面临的最大难题不是选择英超或者意甲,而是洛杉矶银河队是否愿意再次放人。





不是每个人都喜欢我

在职业生涯中, 小贝并不是第一次遭 遇嘘声,今年1月意甲 首秀对阵罗马时,他 在罗马奥林匹克球场 就遭到7万球迷的狂 嘘。也许,他对嘘声已 经习以为常了。7月 20日赛后在接受采访时,小贝就表示::我并不感到失望,这些嘘声不会影响到我。因为,你不可能被所有人喜欢。" (廖宇翔)

## '银河战舰 2 号"下水 C·罗不抢风头

上场 55 分钟,没有进球,没有助攻,这是 C·罗交给皇马的第一张答卷。昨晨 银河战舰 2号"在都柏林首次试水,唯一的进球来自本泽马,法国人在第88分钟完成绝杀。

尽管表现不佳,但 C·

罗还是获得不少赞誉,原因是场内场外他都表现出了很好的适应性,用球队副队长萨尔加多的话说:"C·罗就像一架飞机那样迅速进入了皇家马德里的更衣

场下气氛很轻松,第**74** 

分钟,萨尔加多在对方禁区 内右侧假摔,随即皇马副队 长被主裁出示黄牌予以警 告。转播镜头在对准了眉头 紧锁的佩莱格里尼后,发现 了在一旁偷笑的劳尔、古蒂 和 C·罗,现场解说员调侃 道:"能和两个队长一起笑 话另一个队长, C·罗真有本事, 齐达内和贝克汉姆根本不可能这样做。"

赛后接受采访时,C·罗表示不愿一人独抢风头,"我要做的是帮助球队和队友,先别催着我进球。"

(方舟)

#### 济家济军上工<u>年 栏目联系电话:3313877</u> 13033876436



篇 鸡冠洞+滑雪场 鸡冠洞+滑雪场+养子沟 鸡冠洞+重渡沟和医各大版行社均可报名

- ♦ NBA ♦ -

#### 骑士队向穆恩出价

得到奧尼尔后,骑士队的步伐并未停止,他们准备再添一将。7月20日,他们向热火队受限制自由球员穆恩提供了一份合同。

ESPN 方面披露,直到联盟批准之前,关于这笔签约的具体细节不会被披露。近日,联盟有可能正式批复这个申请。线人透露,穆恩与骑士队的合同至少两年有保障。

热火队有7天的时间与穆恩续约。由于穆恩美约。由于穆恩是受限制自由球员,一旦热火队竞价,穆恩就将留在热火队。媒体披露,骑士准备为穆恩提供约320万美元的中产阶级合同。

穆恩职业生涯场均 贡献 78 分 54 个篮板, 2 月份在马里昂与小奥 尼尔互换东家的交易 中,作为添头被猛龙队 送到热火队。 (小宾)

#### "梦九队"将开营 大牌暂缺席

新一期"梦之队"训练营即将在拉斯韦加斯开营,詹姆斯、科比等大牌篮球明星都不会亮相。不过领队克兰杰洛仍然相信这些巨星会成为"梦九队"的核

在首期集训名单中,有多位二线明星,核心是雷霆队的杜兰特,最近两年的状元罗斯和格林芬均在名单中。一

些人因为合同或者其他 原因退出了训练营,其 中包括罗伊、大卫·李、 拜纳姆以及韦斯特等 人。

谈及明年的土耳其 世锦赛,克兰杰洛依然 希望球队以科比、詹姆 斯、韦德、霍华德这些顶 尖球星为基石。很多人 已经告诉我他们会回 来。"克兰杰洛说。

(张宾)

## 17岁少女为网球而改变自己哈勒普的胸缩水"了





▲ 忆往昔峰高无限

◀看如今心平如镜

本来,哈勒普还是 有些害怕手术,但今年 法网没能杀进青少年组 正赛,让她坚定了做手术的决心。前几日,哈勒 普突然更新了博客,哈 中的照片表明——这称 中的照片表明——经成功。 这下,球迷不高兴了。

两个月前,哈勒普 放出做缩胸手术的消息 后,她的死忠球迷就在 网上成立了"阻止西莫 娜·哈勒普进行缩胸手术"的活动小组,他们在哈勒普的博客留言、号召大家集体签名,为的就是粉碎她动手术的教头。如今,这些努力都说:"WTA 失去了一位最闪亮的明星。"或许此最识后能赢得更多的比赛,但她现在看起来像个男人。"

(深晚)